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[ TNKCENb - MunumansHbiil y4yacToK

N3o00paxxeHus, ansa KOToporo He3aBUCUMbIM
obpa3om MOXHO 3a4aThb LIBET.



B pe3ynsrarte NnpocTpaHCTBEHHOU
OncKpeTusaunm rpagouydeckas nHgopmauung
npeacTaBnseTcs B BUAE pacTPOBOro
n3obpaxxeHus, KoTopoe opMnpyeTca 13
onpeneneHHoro Konmyectaa CTPOK, KOTOPLIE, B
CBOI0 o4epeb, coaepXart onpeneneHHoe
KONNYECTBO TOYEK.



PaspeluatoLas cnocobHOCTb pacTpPOBOro
n3obpaxxeHna onpeaenaeTca Korm4ecTBoOM
TOYEK MO ropmn3oHTanNn N BepTUKanu Ha
eaVUHULY ONUHBbI U300paXXeHus.

UeM MeHbLLEe pa3mep TOYKU, TeM bonbLue
paspeLuatoLlasi CnocobHOCTh U,
COOTBETCTBEHHO, BblLLIE KA4€CTBO
N300paxkeHus.

BenunynHa paspeLwiatoien cnocobHoCcTuH

06bI4HO BbipaxkaeTca B dpi (dot per inch —
TOYeK Ha OonMm),



[ nybnHa uBeTa

[ MyOMHa LBETA — KonnMuecTso MHgopmaLmu,

KOTOPOE UCMOSb3yeTcd A5 KOAMPOBaHUS LiBETA
TOYKU N300paxeHns

B npouecce guckpetnsaumm moryT
MCMONb30BaTbCA Pas3nnyHbIe NanuTpbl LIBETOB, T.
€. Habopbl TEX LIBETOB, KOTOPbIE MOTYT
NPUHUMATb TOYKN N30D0paKeHms.



KonnyectBo uBeToB N B nNanutpe u Kofin4yecTso
MHpopmaunm /, Heobxognumoe ans
KOOMPOBaHUA LBETA KaXX40W TOYKN, CBA3AHbI
Mexay coboun n MoryT ObITb BbIYUCIEHDI MO

doopmyne:
N=2



B npocTenwem crnyvyae nanmTtpa LUBETOB
COCTOWUT BCEro 13 AByX LBeTOB . Kaxaaqa To4vka
9KpaHa MOXeT NPUHUMAaTb OOHO U3 OBYX
COCTOAHUN («4epHasa» unm «benasa»). lNo
doopmyne MOXHO BbIYUCIINUTL, KaKkoe
KONM4eCcTBO MHOpMaLM HeOOXOaAMMO, YTOObI
3aKogmpoBaThb LBET KaXXO0WU TOYKMU:

2=2'-21=2'5 | =106uT



Hanbonee pacnpoctpaHeHHbIMU 3HAYEHUAMUN
rmyOuHbI LIBETA NMPU KOANPOBAHUN LBETHbIX
N300paxxeHnn aBnsaTcA 8, 16 nnu 24 outa Ha
TOUKV

8 28 =256

16 214=65 536

24 2%4=16777 216



3agayu

CKOSbKO MecTa B NnamsTu Hago BbIAENNTb AN
XpaHeHusa 8-UuBEeTHOMo pUCyHKa pa3Mmepom 32 x
64 nukcensa?

PeLleHune:
1) obuiee Yncrno nukcenen: 32-64=2048
2IN=2'=>8=2'=> 23=2=>|=3
OTBeT: 20483 buTta = 7144 buTa.



3agayu

B npouecce npeobpasoBaHmsi pacTpoBOro
rpadon4ecKkoro n3obpaxxeHmst KoIm4ecTBo
LIBETOB YMEHbLUMIIOCL C 16 777 216 oo 256. Bo
CKONbKO pa3 YMEHbLLUUITOCb €ro
MHPOPMaLIMOHHbIN OOBLEM?

PeLueHue: N
16 777 216 = 2% | =24 6uTa;
256 = 28 | = 8 buTa;
24 : 8 =3 (pasa)

OTBeT: B 3 pa3a



